Aan de tentamenkandidaten T 045 - 5762888
F 045 - 5762269

13 maart 2019 ons kenmerk: U2019/01850/MKP
Definitieve cesuur

L.S,,

Hierbij delen wij u mee dat in het voorlopige antwoordmodel van De dynamiek van het goederenrecht
(RB0O702) d.d. 7 februari 2019 één antwoord foutief vermeld is.

Antwoord 4: “D” moet “B” zijn;

De definitieve cesuur die gehanteerd wordt bij de bepaling van de uitslag is vastgesteld op 63/64 van de in
totaal 100 te behalen punten. Met andere woorden, indien men 64 punten of hoger heeft gescoord, heeft men
een voldoende behaald; bij een lagere score is men afgewezen.

Hoogachtend,

w.g. H.P.A.M. van Breugel
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